



## **Руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Пензы совместно с прокурором района провел профилактическую беседу с осужденными за совершение преступления в сфере незаконного оборота наркотиков**



В рамках проведения антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков!» руководитель следственного отдела по Ленинскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области Бибичев А.В. и прокурор Ленинского района города Пензы Мустафин Т.Х. встретились с двумя осужденными, признанными виновными в совершении преступления в сфере незаконного оборота наркотиков.

Двоим соучастникам сбыта наркотических средств в крупном размере, совершенного группой лиц по предварительному сговору, судом в 2019 году назначено наказание в виде 5 лет



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

лишения свободы условно с испытательным сроком 5 лет. Оба на момент совершения преступления не достигли совершеннолетия. Уголовное дело расследовано следственным отделом по Ленинскому району города Пензы регионального Следственного комитета.

Руководитель следственного отдела и прокурор района разъяснили осужденным негативные последствия продолжения занятия преступной деятельностью, необходимость законопослушного поведения и образа жизни. В ходе профилактической беседы молодые люди рассказали, что в настоящее время получают образование и работают, с их слов, преступление совершили, не осознавая в силу несовершеннолетнего возраста ответственность за уголовно наказуемое деяние и тяжесть преступления.

Следственное управление нацелено на продолжение профилактической работы с несовершеннолетними лицами, совершившими преступления различных категорий, в том числе в сфере незаконного оборота наркотиков.

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1387633>